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76 %

La "Grande" majorité des marocains
fait confiance à M. Akhannouch.

LES MINISTRES LES PLUS CONNUS …
NASSER BOURITA, SUPERSTAR !

Cité par 55% des répondants, Nasser Bourita est le ministre le plus

connu...Abdelatif Wahbi et Khalid Ait Taled en seconde  et 3ème

position !  

MÉTHODOLOGIE

Sondage réalisé par le cabinet Claire Vision Consulting auprès d’un

échantillon de 1 000 personnes. Etude téléphonique sur un échantillon

représentatif de la population marocaine âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’ensemble des régions, couches sociales et

autres critères socio démographiques est assurée par un

échantillonnage aléatoire basée sur la génération aléatoire des

numéros de téléphone mobile (RDD = Random Digit Dialing). 

Les numéros sont générés de manière à ce que tous les Marocains

détenteurs d’une carte SIM en activité aient exactement la même

chance d’être appelés.

LES MAROCAINS, PLUTÔT
OPTIMISTES AVEC LE NOUVEAU
GOUVERNEMENT !  

3 personnes sur 4 estiment que le nouveau

gouvernement sera efficace pour répondre aux

problèmes du pays.

Les préoccupations des marocains ?

Santé, Education et Emploi.

 

LA COMPOSITION DU
GOUVERNEMENT 

87% sont satisfaits de la

nouvelle composition du

gouvernement.
CSP

77%
des Marocains déclarent

faire confiance à Aziz

Akhannouch

 

"Indice d'optimisme"

80% des personnes de la

CSP ''AB'' (Catégorie

Socioprofessionnelle la

plus aisée) fait confiance

au Chef de

gouvernement.

AGE
66% des moins de 35 ans

accordent leur confiance

au Chef du gouvernement.

M.Akhannouch a convaincu

les séniors avec 88% de

taux de confiance des plus

de 55 ans.
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Enquête auprès d’un échantillon de 1000 marocains âgés de 18 ans et plus pour sonder leurs attentes après la nomination du nouveau gouvernement … 
Font ils confiance au chef de gouvernement ? Sont ils optimistes ? Les ministres les plus connus?...
L'étude menée par le cabinet Claire Vision Consulting apporte les réponses.


